

中国移动
China Mobile订酒店,
查天气? 打12580找工作?
打12582问路?
打12585

亮灯首日,装饰灯小品释放现代气息

绚丽主题街道扮靓济宁夜晚

本报济宁1月23日讯(记者
公素云) 23日是传统的小
年,当晚开始,济宁市春节亮灯
活动正式开启,持续到农历正
月十六结束。亮灯首日,除了各
大企业精心制作造型花灯,路
边行道树上精心设计主题装饰
花灯,成了济宁街头一道亮丽的
风景。

23日上午,记者探访了
城区几条主要道路和公园广场,
各大企业精心制作的马年花灯造
型已经摆在了醒目位置。在洸河路
与共青团路交叉口东南角,两匹红棕
色的天马相视而立,人立而起伴着祥
云一起腾飞,寓意着新的一年有更大的
飞跃。而西北角的花灯则是卡通造
型,俏皮可爱的两匹小马吸引了众多
孩子驻足观看。

除了花灯造型,街道两边
行道树上的主题花灯也分外出彩。
记者走访城区几条主要道路和公园广
场发现,往年主打的“满天星”已经成
了配角,星星、雪花、笑脸、荷花等各
种精致的主题装饰花灯挂上树梢,
让路过的市民眼前一亮。“虽然
花灯比往年少了,看起来没有



百花公园旁的行道树上,挂着别致的“荷花”造型花灯。本报记者 高雯 摄

那么华丽,但很有新意,各种主
题非常突出,一看就是用心设
计的。”一位路过的市民看着路
边行道树上的荷花主题花灯对
记者说。

除了主题花灯,有些路段

还精心设计成了“花灯主题
街”。例如红星路与洸河路之
间的建设路两侧,树干上安装了
LED投光灯映射出五线谱和跳
跃的音符,取名叫做“五彩音乐
大道”,风格独特、造型新颖,非

常有特色。“往年灯带缠满树,
既浪费又没什么新意,今年设
计了很多主题,美观的同时,也
更利于回收。”正在路边往行道
树上安装花灯的工人曹师傅对
记者说。

济宁市图书馆少儿阅读冬令营开营

25名小学生体验“图书管理员”

本报济宁1月23日讯(记者
汪泷 通讯员 颜蓉) 1月23日,济
宁市图书馆少儿阅读冬令营正式
开营,25名小学生走进济宁图书
馆,参观了图书馆的古籍室,还体
验了“小小图书管理员”。

当日上午9点,作为济宁市图
书馆2014大众阅读嘉年华的活
动之一,来自济宁市多所学校的25
名小学生成为了少儿阅读冬令营
的第一批营员。活动一开始,图书
馆就为小营员们准备了精彩的小
游戏,让彼此之间尽快熟悉,还邀
请了剪纸艺人给小营员们展示了
传统的剪纸工艺。

但真正让小营员们惊奇的,是
图书馆工作人员带领小营员们走
进古籍室,见到了平日里很难有
机会接触的古书。泛黄的纸张、古朴
的字迹,这些凝聚了老济宁气息的

古书虽然不像现代的书籍一般精
致,但仍让小营员们惊奇不已。“这
里收藏了很多济宁地区的古书籍,
是非常珍贵的史料,为了培养青少
年良好的阅读习惯,特别对小营员
们开放,让他们见一见这些上百年的
书籍。”济宁图书馆副馆长杨卫东
说。

在接下来的日子里,小营员们
将担任起“小小图书管理员”,
在图书馆上岗实践,帮助工作人
员进行图书分类管理。济宁市图
书馆还邀请了心理咨询专家,和
家长、孩子们一起探讨如何培养
孩子的学习习惯。

杨卫东告诉记者,今后少儿阅
读冬令营将逐渐成为常态化的活
动,不仅假期,平时也会在周末举
办,旨在培养青少年良好的阅读习
惯,让孩子们从书中找到快乐。



小学生们正在参观图书馆。

太白楼路演绎着大济宁的繁华
核桃园街里传来美食的诱惑
谁说享受生活就要挥金如土
我年轻,我更要乐活

吃火锅咱要乐享惊喜价
看电影和内部会员一个折扣
洗个车别人十五咱十块
想吃蛋挞咱四块钱买俩
KTV里咱25块钱唱一晚

不用四处找人欠下人情
不用落下蹭吃蹭喝的恶名
我的周末生活由我主宰
因为我有齐鲁晚报读者卡
我来领卡了,你在哪儿?



凡济宁城区的齐鲁晚报全年订阅客户,可持订报单到齐鲁晚报·今日运河编辑部免费领取齐鲁晚报读者卡一张;现在订阅全年齐鲁晚报,立即获得齐鲁晚报读者卡一张。本报将定期通过报纸、官方微信(微信号YUNHE110)及官方网站(YUNHE.QLWB.COM.CN)推送齐鲁晚报读者“商家联盟”优惠信息。

读者卡领取热线:
2110110 2366529

“马儿”很受宠 生肖饰品大卖



本报济宁1月23日讯(记者
高雯) 马到成功、龙马精神……
寓意美好的马年生肖饰品颇受市
民喜爱,销售情况很好。而由于生
产厂家大多已经停产放假,物流
也已停止运营,年前无法进行补
货,所以市民想挑匹“好马”讨个
好彩头,要趁早下手。

23日,记者在城区各大商超
看到,各处悬挂着红灯笼和春联
福字以及马年造型的饰品,增添了
浓浓的年味。“马年生肖饰品卖
得很好,很受市民欢迎,特别是毛
绒类,销售情况非常好。”城区大
润发超市休闲百货课长韩海涛
说,今年的生肖饰品虽然变化并
不大,但由于俊朗的马儿造型很
讨喜,所以销售情况比去年的蛇
年生肖饰品好了很多。

“生肖饰品季节性很强,去年
卖得就很不好,所以今年没敢多
进货。”经营节礼饰品生意的冯先
生告诉记者,由于去年的蛇年生
肖饰品剩下了很多,最后只能当
废品处理,所以今年他进货时更
多选择的是大众化的福字、春联
等,只进了200多件马年生肖饰
品,没想到刚到货就销售一空。再
想找厂家补货时,厂家不是说已
经断货,就是因为物流停运已
经无法发货了。

记者采访时,正好遇到从济
南来济宁市场巡视的孺子牛实业
公司销售主管王娟。她告诉记
者,一般春节饰品都是每年5月份
就开始选版、生产,12月份生产厂
家就已经基本停工了。“尽管料
到了今年市场会比较好,但因为生
肖饰品的时效性还是没敢生产太
多,没想到销售情况这么好,比去
年翻倍增长。”王娟说,现在马年
生肖饰品库存已经基本清空,不
少生产企业已经放假,加上物流
停运,即便有库存也很难补货。